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Zpráva o činnosti RDJ v roce 2025    

 
V sezoně  2025 se reprezentace připravovala v jarních měsících na tradičních 

místech, která mají z mého pohledu ideální podmínky pro přípravu juniorů v klimaticky 
vhodnějších destinacích z hlediska ceny, i kvality. Na jarních tréninkových kempech RDJ, 
které dle mého názoru hrají velmi důležitou roli v přípravě a jsou jedním z faktorů 
úspěšnosti v následující závodní sezoně se sportovci (jejich rodiče) nebo jejich kluby 
finančně spolupodíleli. Důvodem je jednak finanční náročnost těchto tréninkových kempů, 
ale také nešťastné období přelomu starého a nového kalendářního roku, kdy ještě nejsou 
pro sport ve státní kase dotace pro sezonu následující. Velmi nám pomáhá projekt skupiny 
ČEZ, který přispívá právě na přípravu v jarním období juniorských reprezentantů. Sluší se 
proto poděkovat všem výše zmíněným, jelikož tyto akce musíme organizovat několik 
měsíců dopředu a jen díky jejich vstřícnému přístupu jsme schopni tyto akce připravit a 
následně realizovat.   

Juniorská reprezentace pořádala před nominačními závody na MSJ a MEJ celkem tři 
tréninkové kempy. První byl ve Spojených Arabských Emirátech a byl určen striktně pro 12 
mládežníků (6 chlapců a 6 děvčat). Tento tréninkový kemp vnímáme jako nadstavbu 
standartní přípravy RDJ a chceme ho takto udržet i dále. Je určen pro TOP 3 lodě 
v kategorii. Díky nižšímu počtu sportovců je zajištěna relativně vysoká kvalita péče. Na toto 
soustředění navazovala také již tradiční akce RDJ na jihu Francie v Pau. Tam bylo pozváno 
již více sportovců v jednotlivých kategoriích a tam jsme také absolvovali první kontrolní 
závody s velmi kvalitní zahraniční konkurencí. Akce v Pau je pro nás velmi důležitou, jelikož 
zde se realizační tým RDJ soustředí kromě kvalitní sportovní přípravy také na osobnostně 
sociální rozvoj mladých sportovců a tato forma „team buildingu“ je osvědčenou metodou, 
která velkou měrou přispívá v úspěšnosti reprezentace. Cestou domů z Pau jsme pak ještě 
na několik dní potrénovali v místě budoucího MSJ ve Foix. Poslední tréninkový kemp před 
nominačními závody do reprezentace byl v pražské Troji, na kterém jsme se zaměřili čistě 
na problematiku kajak krosu. Pozvali jsme i vybrané seniorské reprezentanty, kteří 
mládežníkům předali něco ze svých zkušeností. 

Po nominačních závodech se již RDJ soustředila na úspěšnou reprezentaci na MSJ a MEJ. 
Byli jsme 2x na 6 denním tréninkovém kempu ve slovinském Solkanu a na MSJ ve Foix 
jsme odjeli 8 dní před zahájením soutěží, abychom stihli natrénovat místní velmi specifický 
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terén. Mezi MSJ a MEJ byl letos velmi krátký čas na regeneraci nebo trénink. Soutěže od 
sebe dělilo jen 16 dní. Na MEJ do Solkanu jsme dorazili týden před soutěží. 

 

DOSAŽENÉ VÝSLEDKY  

Výsledkově lze rok 2025 hodnotit velmi pozitivně. Navázali jsme na předchozí úspěšné 
sezony a naše výprava (hodnotili se junioři a U23 slalom dohromady) vyhrála pořadí 
národů jak na MS, tak na ME.  

MSJ Foix  

Na MSJ ve Foix vybojoval zlato v individuálním závodě K1 slalom Michal Kopeček a Markéta 
Štěpánková na C1 slalom. Fantastické stříbro na K1 slalom Barbory Ondráčkové, která 
debutovala v reprezentaci podtrhnulo vynikající šampionát ve slalomu pro naše barvy. 
Dovolte mi zmínit i fantastické 4. místo na C1 Jakuba Voneše. Skvělou zprávou a myslím, 
že i odpovídajícím vysvědčením byl fakt, že si všichni slalomoví reprezentanti odvezli domů 
medaili z MS. Všechny 4 hlídkové týmy vybojovaly medaili a děvčata v obou případech byla 
dokonce zlatá.. Trochu kriticky se musím ale ohlédnout za neúspěchem v kajak krosu. Zde 
jsme žádnou medaili nevybojovali. Nejblíže byl cennému kovu Martin Panzer, který ve finále 
vyřazovací části skončil na nepopulární 4.příčce a nebo Klára Vojtíková, která 
v individuálním kajak krosu (time trialu) byla 5. Soudím, že forma chlapců na MS ve Foix 
v kajak krosu nebyla optimálně vyladěna. U děvčat šlo hned ve dvou případech o vyřazení 
na základě hrubé chyby na protivodné brance, za kterou byly obě diskvalifikovány za 
hrubost, ikdyž své rozjíďky v pořadí vedly. Nešlo ale ani v jednom případě o úmysl. Špatně 
vyhodnotily situaci a došlo k nebezpečnému kontaktu se soupeřkou.  

Celkem tedy RDJ slalom z MSJ ve Foix přivezlo 7 medailí. 
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MEJ Solkan  

Ve Slovinsku jsme navázali na úspěšné MSJ. V individuálním slalomu Michal Kopeček na K1 
vybojoval bronz a stejně tak Markéta Hojdová. V hlídkách byla děvčata opět zlatá na K1 i 
C1 a kajakáři přidali z hlídek bronz. V kajak krosu jsme si polepšili oproti MS a zásluhou 
Michala Kopečka máme zlato a bronz díky Martinovi Panzerovi. Děvčata na medaili 
nedosáhla. Nejblíž medaili měla opět Klára Vojtíková, která byla 4. v individuálním kajak 
krosu. Na MEJ tedy junioři vybojovali opět 7 medailí, ale za zmínku stojí i fakt, že jich ve 
finále bylo celkem 13.   
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Celková bilance RDJ slalom v sezoně 2025 je tedy 14 cenných kovů z MSJ a MEJ 
dohromady, což je vyrovnání počtu medailí ze sezony 2024.  

 

Musím zmínit, že nás celý realizační tým velmi mrzelo, jak se organizátoři postavili ke kajak 
krosu. A to prakticky jak na MSJ ve Foix, tak vlastně i na MEJ ve Slovinsku. Oficiální 
tréninky krosu byly buď rušeny, nebo kráceny, branky, dráty a ani rampu neměli 
připravenou včas a celkový dojem byl takový (hlavně pro specialisty, kteří si vyjeli 
reprezentaci jen v kajak krosu), že jsou v programu MS,ME navíc a ne úplně chtění. Závody 
už ale proběhly relativně dobře. Věřím, že se to příští sezony zlepší. Budu apelovat na 
pořadatele příštích šampionátů, aby se oficiální tréninky lépe pohlídaly a nabídneme opět 
případně pomocné ruce.   
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Závěry 

Česká reprezentace juniorů ve slalomu si stále drží prestiž nejúspěšnějšího mládežnického 
družstva ve světě. Vysoká individuální výkonnost našich juniorů potvrzuje dobře nastavený 
systém přípravy ve struktuře ČSK DV, kdy největší díl dobře odvedené práce, kromě 
samotných sportovců, leží na mateřských klubech a jednotlivých střediscích mládeže. Tam 
se závodníci připravují drtivou většinu sezony. RDJ je následně má za úkol připravit po 
všech stránkách (psychické, fyzické, technické…) na vrchol, kterým je ME a MS.   

Všichni sportovci zařazení do výběru RDJ v sezoně 2025 bez vyjímky reprezentovali 
příkladně a i jejich nasazení v přípravném období bylo maximální. Realizační družstvo RDJ 
na všech akcích reprezentace zajišťovalo vysoce kvalitní péči po všech stránkách a troufnu 
si tvrdit, že i díky každému z nich byla reprezentace českých juniorů opět tou nejlepší.  

 

Realizační tým RDJ slalom 2025 

Příprava juniorů ve slalomu a kajak krosu probíhala pod níže uvedenými trenéry a dalšími 
členy realizačního týmu, kteří vytvořili velmi dobře fungující skupinu, která často pracovala 
nad rámec svých povinností a tímto jim ještě jednou děkuji za obětavou a příkladnou práci 
pro RDJ.  
 
Pavel Foukal   vedoucí trenér RDJ slalom  
Jiří Vašina    K1M, X1M 
Barbora Hrudková  K1Ž (přípravné kempy a MEJ) 
Rudolf Rozsypal  C1M 
Michal Šrámek   C1Ž, X1Ž  
Jiří Kratochvíl  K1Ž (přípravné kempy a MSJ) 
Alena Ceplová  zdravotní zabezpečení 
Natálie Kleiberová   fyzioterapie 
 
 
Oddíly, které zabezpečovaly přípravu reprezentantů mimo tréninkové kempy RDJ 

V sezoně 2025 si juniorskou reprezentaci na ME a MS ve slalomu a kajak krosu vyjeli 
zástupci z celkem 9 klubů. Jmenovitě to jsou: 

VS Tábor, TJ Šumperk, Loko Plzeň, KK Roudnice nad Labem, USK Praha, SK UP Olomouc, 
KK Brandýs nad Labem, TJ Dukla Praha, VO7 Horšovský Týn.  
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Perspektiva 

Předpokládám, že příprava RDJ bude i nadále probíhat v rámci zavedeného komplexního 
systému péče o talenty s cílem úspěšné juniorské reprezentace a následně přechodu do RD 
U23 a s perspektivou budoucího RD A.  
Koncem sezony 2025 končí v juniorské kategorii také velmi silný ročník 2007. O ty 
nejúspěšnější sportovce se již starají jednotlivá resortní centra (ASC a VSC) a nová 
generace juniorů již také vykazuje vysokou kvalitu. V sezoně 2026 očekávám navázání na 
slalomové výsledky sezon předešlých a zapracujeme na zvýšení výkonnosti v kajak krosu. 
Důležitým krokem ke zvýšení kvality kajak krosu u nás bude věřím soutěž ČPJ v kajak 
krosu. Vrcholem bude MSJ v polském Krakowě a MEJ ve francouzském Epinalu. 
 
Sezona 2026 bude pro juniory skutečně náročná. Mimo tradiční jarní nominace na MSJ a 
MEJ a následné samotné soutěže, proběhne také nominace již na MSJ v roce 2027. To by 
mělo být již na jaře 2027 v Thajsku (kolem dubna) a proto je třeba, aby se nominační 
závody odjely dříve. Kritéria pro nominaci na MSJ 2027 budou proto obsahem kritérií na 
následující sezonu.  
 
V realizačním týmu v sezoně 2026 nahradí minimálně na začátku sezony v přípravném 
období Jiřího Vašinu pro kajakářskou kategorii Pavel Kubričan. Po nominačních závodech do 
reprezentace budeme řešit, v jakém složení vyrazíme na přípravné kempy do Krakowa a 
Epinalu. Na úvod sezony budeme nahrazovat i Barboru Hrudkovou, která již bude tou 
dobou plnit mateřské povinnosti. Péči o juniorské kajakářky minimálně na jarní část sezony 
přebírám osobně a i zde budeme až po nominacích řešit případnou změnu. 
  
Rád bych na závěr ještě jednou poděkoval všem, kteří se podíleli na úspěšné sezoně 2025 
a věřím, že i v té následující budeme opět určovat trendy my.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Praha, listopad 2025       Mgr. Pavel Foukal  
         Vedoucí trenér RDJ slalom 
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